
46%

29%

19%

18%

Unpassende Uhrzeit 

Fehlende Zeit

Zu hohe Kosten

Unattraktive Angebote

INFORMIERTHEIT

BEFRAGUNGSZEITRAUM: APRIL 2024, 201 TEILNEHMENDE

BARRIEREN UND HINDERNISSE 
ZUR TEILNAHME AN ANGEBOTEN
(am häufigsten genannt)

GESUNDHEITSVERHALTEN
SELBSTEINSCHÄTZUNG DER BEFRAGTEN

UNBEKANNTE ANGEBOTE
(Anteil der Befragten, die keine Angebote 
in Bad Wünnenberg kennen)

Welche Angebote kennen Erwachsene in 
Bad Wünnenberg?

Wo besteht besonderer 
Handlungsbedarf?

Welche Angebote wünschen sich 
Erwachsene in Bad Wünnenberg?

Warum nehmen Erwachsene nicht an 
Angeboten teil?

Bereich Austausch 
und Begegnung

Bereich Ernährung

Bereich Erholung und 
Entspannung

Bereich Bewegung 

GEWÜNSCHTE ANGEBOTE

Die Befragten wünschen sich sowohl offene 
und niedrigschwellige Angebote als 
auch Kursangebote in den Bereichen 
Bewegung, Ernährung, Erholung und 
Entspannung sowie Austausch und 
Begegnung. 

40%

13%

12%

1%

LEITFRAGEN

2%

40%

36%

26%

26%

7%

2%

8%

Nicht gut informiert          Eher nicht gut informiert 

ERWACHSENE IN BAD WÜNNENBERG
BÜRGERBEFRAGUNG 

Über 80 % der Befragten geben an, auf 
ausreichend Bewegung und eine gesunde 
Ernährung zu achten. 

21,4 % geben an, Freundschaften und 

Kontakte kaum oder gar nicht zu pflegen. 

Gesunde Ernährung

Erholung und Entspannung

Allgemeine Gesundheit

Ausreichend Bewegung


